



# Prefeitura Municipal de Alto Paraíso - PR

CNPJ 95.640.736/0001-30 CEP 87528-000  
Av. Pedro Amaro dos Santos, 900 – Fone/Fax (0xx) 44 3664 1320  
e-mail – altoparaíso@pref.pr.gov.br

---

## ERRATA DE LICITAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 023/2023

PREGÃO ELETRÔNICO – Nº 013/2023

**OBJETO: “AQUISIÇÃO DE MATERIAIS COM RECURSOS ORIUNDOS DA PORTARIA Nº 369/2020 DO GOVERNO FEDERAL, COM O OBJETIVO DE AUMENTAR A CAPACIDADE DE RESPOSTA DO SUAS NO ATENDIMENTO ÀS FAMÍLIAS E AOS INDIVÍDUOS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E RISCO SOCIAL DECORRENTE DO COVID-19. ONDE OS PRODUTOS SERÃO SOLICITADOS DE ACORDO COM A NECESSIDADE DA SECRETARIA SOLICITANTE, ONDE DEVERÃO SER ENTREGUES NOS LOCAIS ESPECIFICADOS, DE ACORDO COM AS CONDIÇÕES PARTICULARES DESTA EDITAL”**

O Pregoeiro, no uso de suas atribuições legais, vem **RETIFICAR** o descritivo do item 01, passando a vigorar a correção discriminada abaixo:

A)

**Onde se lê:**

ÁLCOOL ETÍLICO, TIPO: HIDRATADO, TEOR ALCOÓLICO: 70%, APRESENTAÇÃO: GEL - GALÃO 5000 ML.

**Leia-se:**

ÁLCOOL ETÍLICO, TIPO: HIDRATADO, TEOR ALCOÓLICO: 70%, APRESENTAÇÃO: GEL - 500 ML.

Tendo em vista que a alteração supracitada interfere na elaboração da proposta, visto que na plataforma o mesmo está de forma incorreta, altera-se a data para abertura do processo conforme aviso segue:

**RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** Até às 13h30min horas do dia 10/04/2023.

**ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS:** Das 13h31min às 13h45min horas do dia 10/04/2023.

**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:** às 13h46min horas do dia 10/04/2023.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço abaixo ou através do “site” [www.altoparaíso.pr.gov.br](http://www.altoparaíso.pr.gov.br).

Alto Paraíso, 23 de Março de 2023.

---

Valdemir Ribeiro Sparapan  
Pregoeiro